证券代码: 872515

证券简称: 启创环境

主办券商: 西南证券

江苏启创环境科技股份有限公司 关于变更持续督导主办券商后拟重新签订 募集资金三方监管协议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

江苏启创环境科技股份有限公司(以下简称"公司")已于2021年6月15日分别与原主办券商第一创业证券承销保荐有限责任公司签署了终止持续督导的协议、与西南证券股份有限公司(以下简称"西南证券")签署了持续督导的协议,2021年6月28日全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具了《关于对主办券商和挂牌公司协商一致解除持续督导协议无异议的函》,由西南证券担任公司的主办券商,详见公司于2021年7月1日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露了《变更持续督导主办券商公告》(公告编号:2021-031)。因此,公司拟与西南证券、江苏宜兴农村商业银行宜兴芳桥支行重新签订《募集资金专户三方监管协议》。

二、拟重新签订情况

公司将根据相关规定及要求与西南证券、江苏宜兴农村商业银行宜兴芳桥支行重新签署《募集资金专户三方监管协议》。募集资金专项账户开户银行、账号信息保持不变。公司募集资金专项账户信息如

下:

账户名称: 江苏启创环境科技股份有限公司

账号: 3202230351010000071572

开户行: 江苏宜兴农村商业银行宜兴芳桥支行

江苏启创环境科技股份有限公司

董事会

2021年7月5日